

PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO - EDITAL DE CONVOCAÇÃO N° 55/2021 DO CONCURSO PÚBLICO 001/2017-EMSERH

O Presidente da Empresa Maranhense de Serviços Hospitalares – EMSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital de Convocação N° 50/2021, publicado em 10/08/2021, dos aprovados no **Concurso Público N° 001/2017** visando ao preenchimento de vagas das áreas Administrativa, Médica e Assistencial, em razão do interesse público, conforme segue:

Fica **RETIFICADA** a tabela 1.4. M03 – **ASSISTENTE ADMINISTRATIVO** do Edital de Convocação N° 55/2021, no que se refere ao nome da categoria, conforme segue:

Onde se lê:

1.4 – 1.4 M03 – ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ORDEM DE CONVOCAÇÃO	CANDIDATO	INSCRIÇÃO	LOCAL DE LOTAÇÃO
671- AC	JORGE LUIS DE SOUSA LIMA FILHO	06514953	SOLAR DO OUTONO

Leia – se:

1.4 - M01 - TÉCNICO EM ENFERMAGEM

ORDEM DE CONVOCAÇÃO	CANDIDATO	INSCRIÇÃO	LOCAL DE LOTAÇÃO
671- AC	JORGE LUIS DE SOUSA LIMA FILHO	06514953	SOLAR DO OUTONO

Fica homologado o presente EDITAL DE CONVOCAÇÃO.

São Luís - MA, 21 de outubro de 2021.

MARCOS ANTONIO DA SILVA GRANDE
Presidente da EMSERH